

## திருநெல்வேலி மாநகராட்சி

2019ம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதம் 27ம் நாள் புதன்கிழமை காலை 11.30 மணிக்கு திருநெல்வேலி மாநகராட்சி வ.உ.சி. கட்டிடத்தில் வைத்து நடைபெற்ற மாமன்ற அவசர கூட்ட நடவடிக்கைகள்

1) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியின் வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதி, குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதி மற்றும் ஆரம்ப கல்வி நிதியின் 2018-19ம் ஆண்டிற்கான திருத்திய வரவு செலவு திட்ட மதிப்பீடு மற்றும் 2019-20ம் ஆண்டுக்குரிய உத்தேச வரவு செலவு திட்ட மதிப்பீடு ஆகியவை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்.

அலுவலகக்குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சியின் வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதி, குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதி மற்றும் ஆரம்ப கல்வி நிதியின் 2018-19ம் ஆண்டிற்கான திருத்திய வரவு செலவு திட்ட மதிப்பீடு மற்றும் 2019-20ம் ஆண்டுக்குரிய உத்தேச வரவு செலவு திட்ட மதிப்பீடுகளை மாமன்றம் பார்வையிட்டு ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 187

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(பி1-88781-2019)

2) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி இராணுவப்படி உரக்கிடங்கில் 36.50 ஏக்கர் நிலபரப்பில் உள்ள 2.02 இலட்சம் கன மீட்டர் பழைய குப்பைகளை (Scientific Closure) விஞ்ஞான ரீதியில் மூடாக்கம் செய்யும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு நல்ல முறையில் நிறைவு பெற்றுள்ளது. மேற்கண்டவாறு விஞ்ஞான ரீதியில் மூடாக்கம் செய்யும் பணியினை மேற்கொண்ட நிறுவனம் மூலம் அப்பகுதியினை பணி நிறைவுற்ற பின் 2 ஆண்டுகளுக்கு அதனை கண்காணிக்கும் பணியினை ஏற்று 01.06.2017 முதல் 31.05.2019ஆம் ஆண்டு வரை வருடாந்திர பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றது.

மேற்கண்டவாறான பணி முடிவற்று அனைத்து மாநகராட்சிக்கும் முன் உதாரணமான முறையில் மிக சிறப்பாக செயல்படுத்தப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளரால் பாராட்டப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் அதன் வருடாந்திர பராமரிப்பு காலம் 31.05.2019 உடன் முடிவடைகின்றது. தற்போது அப்பகுதியினை பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் வகையில் போதுமான பணியாளர்களும் உரிய வசதிகளும் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என்பதை கருத்திற் கொண்டு மீண்டும் 2 ஆண்டுகளுக்கு வருடாந்திர பராமரிப்பு பணியினை தனியார் நிறுவனம் மூலம் மேற்கொள்ளும் வகைக்கு உத்தேச செலவினம் ரூ.98.00 இலட்சமாகும். மாண்புமிகு உச்சநீதிமன்றத்தின் ஆணையின் படி இயற்றப்பட்ட நகராட்சி திடக்கழிவுகள் (மேலாண்மை மற்றும் கையாழுதல்) விதிகள் 2000ன் படி அப்பணியின் முக்கியத்துவம் கருதி 2 ஆண்டுகளுக்கு வருடாந்திர பராமரிப்பு பணியினை மாநகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து ரூ 98.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் வகைக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர் அவர்களின் அனுமதி பெறவும்

மேலும் மேற்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளும் வரையிலான இடைப்பட்ட காலத்திற்கு தற்போது வருடாந்திர பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளும் நிறுவனம் மூலம் முந்தைய பராமரிப்பு தொகைக்கு மேற்கொள்ள சம்மதம் கோரி கடிதம் அனுப்பி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்டபடி, இராமையன்பட்டி உரக்கிடங்கில் 36.50 ஏக்கர் நிலபரப்பில் உள்ள 2.02 இலட்சம் கனமீட்டர் பழைய குப்பைகளை (Scientific Closure) விஞ்ஞான ரீதியில் மூடாக்கம் செய்த பகுதியினை வருடாந்திர பராமரிப்பு காலம் 31.05.2019 உடன் முடிவடைகின்றது. தற்போது திருநெல்வேலி மாநகராட்சியிலும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளும் வகையில் போதுமான பணியாளர்கள் இல்லை என்பதை கருத்திற் கொண்டும், மீண்டும் 2 ஆண்டுகளுக்கு வருடாந்திர பராமரிப்பு பணியினை தனியார் நிறுவனம் மூலம் மேற்கொள்ளும் வகைக்கு உத்தேச செலவினம் ரூ.98.00 இலட்சமாகும். மாண்புமிகு உச்சநீதிமன்றத்தின் ஆணையின் படி இயற்றப்பட்ட நகராட்சி திடக்கழிவுகள் (மேலாண்மை மற்றும் கையாழுதல்) விதிகள் 2000ன் படி அப்பணியின் முக்கியத்துவம் கருதி 2 ஆண்டுகளுக்கு வருடாந்திர பராமரிப்பு பணியினை மாநகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து ரூ.98.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் வகைக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர் அவர்களின் அனுமதி பெறவும், மேலும் மேற்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளும் வரையிலான இடைப்பட்ட காலத்திற்கு தற்போது வருடாந்திர பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளும் நிறுவனம் மூலம் முந்தைய பராமரிப்பு தொகைக்கு மேற்கொள்ள சம்மதம் கோரி கடிதம் அனுப்பி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 188

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ந.க.எண் இ2-786-2019)

3) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டு எண் 5க்கு உட்பட்ட ஸ்ரீபுரம் பகுதியில் அமைந்துள்ள பழைய நகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளி கட்டிடத்தை தமிழ்நாடு மாநகராட்சி மற்றும் நகராட்சி ஓய்வூதியர்கள் சங்கத்தினரால் திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பகுதி (கிளை) அவர்களின் சங்க பயன்பாட்டிற்காக ஒதுக்கித்தருமாறு 23-8-2017ம் தேதிய விண்ணப்பம் மூலம் கேட்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி ஓய்வூதிய சங்கத்தினர் கோரிக்கையின் படி மேற்கண்ட பள்ளி கட்டிடத்தினை ஓய்வூதிய சங்கத்திற்கு ஒதுக்கீடு செய்வது தொடர்பாக நான்கு மண்டல உதவி ஆணையர்கள், உதவி செயற்பொறியர்கள் மற்றும் கணக்கு அலுவலர் கொண்ட குழு இவ்வலுவலக செயல்முறை ஆணை இ1-4734-2017 நாள் 23-7-2018 ன்படி அமைக்கப்பட்டது. மேற்கண்ட குழு உறுப்பினர்கள் கட்டிடத்தினை ஆய்வு செய்து ஓய்வூதியர்கள் சங்கத்திற்கு வழங்க பரிந்துரை செய்யப்பட்டுள்ளதன் அடிப்படையில், கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் மேற்படி பயன்பாட்டில் இல்லாத பழைய நகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளி கட்டிடத்தினை மாநகராட்சி ஓய்வூதியர் சங்க பயன்பாட்டிற்கு வழங்குவது தொடர்பாக மாமன்றத்தின் அனுமதிக்காக வைக்கப்படுகிறது.

நிபந்தனைகள்:

- 1) மாநகராட்சி கட்டிடத்திற்கு எவ்வித சேதாரமும் இல்லாமல் மேற்படி சங்கத்தினரால் பராமரிக்கப்பட வேண்டும்.
- 2) அலுவலக நேரம் காலை 10.00 மணி முதல் 5.30 மணி வரை தான் பயன்படுத்தப்பட வேண்டும்.

- 3) மேற்படி இடத்தினை மேற்கண்ட சங்கப்பணிகளுக்கு அல்லாமல் வேறு எவ்விதமாகவும் பயன்படுத்தக் கூடாது. குறிப்பாக சாதி, மத, இன, அரசியல் ஆலோசனைகளுக்கு கண்டிப்பாக பயன்படுத்தக்கூடாது.
- 4) இந்த அனுமதியினை முன்வைத்து மாநகராட்சி கட்டிடத்திற்கு எவ்வித முன்னுரிமை மற்றும் சொந்தம் கொண்டாடக்கூடாது.
- 5) மேற்படி இடம் மாநகராட்சிக்கு தேவைப்படும் நேரத்தில் ஒப்படைக்க வேண்டும்.
- 6) மேற்படி இடம் தொடர்பாக அவ்வப்போது திருநெல்வேலி மாமன்றம் மற்றும் அரசு தெரிவிக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும், முடிவிற்கும் மேற்படி சங்கம் கட்டுப்பட வேண்டும்.
- 7) அலுவலகத்திற்கு தேவைப்படும் தளவாட சாமான்களை சங்கமே ஏற்பாடு செய்து கொள்ளவேண்டும்.
- 8) தமிழ்நாடு மின்வாரியத்தால் அவ்வப்போது அறிவிக்கப்படும் மின்கட்டணங்கள் மற்றும் வைப்புத் தொகை, கூடுதல் வைப்புத் தொகைகளை சங்கத்தால் மின்வாரியத்திற்கு ஆணையாளர் பெயரில் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.
- 9) கட்டிடம் ஒப்படைக்கும் பொழுது இருந்த நிலையிலேயே, மாநகராட்சிக்கு மீள ஒப்படைக்கும் பொழுது இருத்தல் வேண்டும்.
- 10) இக்கட்டிடத்தில் தங்களது சொந்த செலவில் தேவையான மராமத்து வேலைகளை செய்து கொள்ளவேண்டும்.
- 11) ஓய்வூதிய சங்கத்திற்கு வழங்கப்படும் அனுமதி உத்தரவினை எந்த ஒரு காலத்திலும் எவ்வித முன்னறிவிப்பும் இன்றி ரத்து செய்ய ஆணையருக்கு முழு அதிகாரமுண்டு.

அலுவலகக்குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டு எண் 5க்கு உட்பட்ட ஸ்டீரம் பகுதியில் அமைந்துள்ள பழைய பயன்பாட்டில் இல்லாத நகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளி கட்டிடத்தை குழு உறுப்பினர்கள் பரிந்துரையின் அடிப்படையில் மாநகராட்சி ஓய்வூதியர்கள் சங்க பயன்பாட்டிற்காக மேற்காணும் நிபந்தனைகளுடன் வழங்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 189

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(இ1-4734-2017-தச்சமண்டலம்)

4) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளை மண்டல பகுதிகளிலுள்ள பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ள பழைய பைப்புகள், பழைய மோட்டார்கள், பழைய அடிப்படி சாமான்கள், மோட்டார் பாகங்கள் ஆகியவற்றை ஏலம் விடுவதற்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது. பெறப்பட்ட மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் “M/S. M.S.K. ஹார்டு வேர்ஸ்” என்ற நிறுவனத்தாரால் குறிப்பிடப்பட்ட அதிக தொகையான ரூ.108500/- என குறிப்பிட்டுள்ளதன் அடிப்படையில் மேற்படி கழிவு பொருட்களை ஏலம் விடுவதற்கு 30-11-2018 அன்று ஆணையாளர் அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 10-01-2019ல் உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது. இதில் மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றது. அதில் M/s.M.சுப்பிரமணியன், திருநெல்வேலி என்பவர் மிக அதிக தொகையாக ரூ.112000/-த்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதால் மேற்படி நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று பணிஆணை வழங்க மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளை மண்டல பகுதிகளிலுள்ள பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ள பழைய பைப்புகள், பழைய மோட்டார்கள், பழைய அடிப்படி சாமான்கள், மோட்டார் பாகங்கள் ஆகியவற்றை ஏலம் விடுவதற்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது. அதில் M/S. M.S.K. ஹார்டு வேர்ஸ் என்ற நிறுவனத்தாரால் மிக அதிக தொகையாக ரூ.108500/- என குறிப்பிட்டுள்ளதன் அடிப்படையில் மேற்படி கழிவு பொருட்களை ஏலம் விடுவதற்கு 30-11-2018 அன்று ஆணையாளர் அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 10-01-2019ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் மூன்று உள்ளூர் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றது. அதில் M/s.M.சுப்பிரமணியன், திருநெல்வேலி என்பவர் மிக அதிக தொகையாக ரூ.112000/- த்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதால் மேற்படி நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று பணிஆணை வழங்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 190

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ந.க.எண் இ2/7166/2018-பாளை)

5) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் உட்கட்டமைப்பு திட்டம் (TURIP) 2017-18 -ன் கீழ் சிப்பம் எண் 1ன் கீழ் (1) வார்டு எண்.49 எம்.என்.பி.நகர் 2வது தெருவில் சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (2) வார்டு எண்.47 நாராயணசாமி கோவில் தெற்கு தெருவில் சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (3) வார்டு எண்.47 வீரபாகுநகரில் சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் அமைத்தல், (4) வார்டு எண்.27 என்.ஜி.ஓ. “ஏ” காலனி மேற்கு மற்றும் கிழக்கு மெயின் சாலையில் (அன்னை கல்யாண மண்டம் சாலை) தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (5) வார்டு எண்.27 என்.ஜி.ஓ. “பி” காலனி சாலை (சுடலை கோவில் முதல் வட்டார போக்குவரத்து கழகம் வரை மற்றும் ஜெபா கார்டன் சந்திப்பு) வரை சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் புதுப்பித்தல்,(6) வார்டு எண்.19 தியாகராஜநகர் தெற்கு 3வது தெரு முதல் 7வது தெரு வரை மற்றும் 9வது தெரு முதல் 11வது தெரு வரை தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (7) வார்டு எண். 9 வண்ணார்பேட்டை ராமலிங்கர் தெருவில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (8) வார்டு எண்.9 வண்ணார; பேட்டைசாலைத் தெரு மற்றும் பேராட்சியம்மன் கோவில் தெரு அணுகு சாலையில் தார்த்தளம் அமைத்தல், (9) வார்டு எண் 3 பாலாஜி அவென்பூ 1 முதல் 6வது தெருக்களில் தார்த்தளம் அமைத்தல் போன்ற பணிகளை மேற்கொள்ள மொத்தம் ரூ.497.00 லட்சத்திற்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை செயல்முறை ஆணை ந.க.எண். 21422/2017/இ3 நாள் 3.10.2017-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.24545/2017/DO2 நாள் 9.11.2017-ன்படியும் மேற்படி பணிகளை ஒரே சிப்பம் முறையில் மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் 44/2017-18 ன் படி அகில இந்திய அளவில் The New Indian Express ஆங்கில நாளிதழிலும் மாநில அளவில் தினபூமி தமிழ் நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 16.11.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 20.12.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு பின்னர் நிர்வாக காரணங்களினால் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்படும் நாள் 12.1.2018 என கால நீட்டிப்பு செய்து அதன் அடிப்படையில் மின்னணு மற்றும் மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியும் மற்றும் மின்னணு முறை அல்லாத இரு உறை முறையிலான மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி பெட்டியில் 5 எண்ணம் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் பெறப்பட்டது.

அதில் தொழில்நுட்ப தகுதிகள் கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் (1) திரு.கே.எம்.ஏ.நிஜாம் முகைதீன், (2) திரு.எஸ்.வெள்ளபாண்டி (3) திரு.ஐ.முத்தையா ஆகிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான ஒப்பந்தப்புள்ளி நிபந்தனைகளை (4.5.A & B) பூர்த்தி செய்யாததால் தொழில்நுட்ப தகுதியிழந்ததாக கருதப்பட்டு மேற்கண்ட மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கை நாள் 19.2.2018 –ன்படி நிராகரிக்கப்பட்டு மீதம் உள்ள (1)திரு.டி.பாலசுப்பிரமணியன் (2) M/s.N.H.A. Associates நிறுவனம் (3) M/s.Vignesh & Co நிறுவனம் ஆகிய மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான ஒப்பந்தப்புள்ளி நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்ததால் அன்னார்களின் விலைப்புள்ளி அட்டவணைகள் 12.3.2018 அன்று திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அவற்றுள் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த ஒப்பந்ததாரர் திரு.டி.பாலசுப்பிரமணியன் அவர்களுக்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண் 15 நாள் 28.03.2018–ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்லமுறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டுள்ளது. இச்சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.5,04,09,918/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணிகள் முடிவுற்ற தொகை ரூ.5,15,73,508/-. எனவே, ஒப்பந்த மதிப்பை விட கூடுதலான தொகை ரூ.11,63,590/- (ரூபாய் பதினொன்று இலட்சத்து அறுபத்தி மூன்றாயிரத்து ஐநூற்றி தொண்ணூறு) – ஐ ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மற்றும் இச்சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைகளுக்கு ஏற்ப ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக செய்யப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.47,61,902/-க்கும் (ரூபாய் நாற்பத்து ஏழு இலட்சத்து அறுபத்தி ஒன்றாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து இரண்டு) மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் உட்கட்டமைப்பு திட்டம் (TURIP) 2017-18 –ன் கீழ் சிப்பம் எண் 1ன் கீழ் (1) வார்டு எண்.49 எம்.என்.பி.நகர் 2வது தெருவில் சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (2) வார்டு எண்.47 நாராயணசாமி கோவில் தெற்கு தெருவில் சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (3) வார்டு எண்.47 வீரபாகுநகரில் சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் அமைத்தல், (4) வார்டு எண்.27 என்.ஜி.ஓ. “ஏ” காலனி மேற்கு மற்றும் கிழக்கு மெயின் சாலையில் (அன்னை கல்யாண மண்டம் சாலை) தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (5) வார்டு எண்.27 என்.ஜி.ஓ. “பி” காலனி சாலை (சுடலை கோவில் முதல் வட்டார போக்குவரத்து கழகம் வரை மற்றும் ஜெபா கார்டன் சந்திப்பு) வரை சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் புதுப்பித்தல்,(6) வார்டு எண்.19 தியாகராஜநகர் தெற்கு 3வது தெரு முதல் 7வது தெரு வரை மற்றும் 9வது தெரு முதல் 11வது தெரு வரை தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (7) வார்டு எண். 9 வண்ணார்பேட்டை ராமலிங்கர் தெருவில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (8) வார்டு எண்.9 வண்ணார; பேட்டைசாலைத் தெரு மற்றும் பேராட்சியம்மன் கோவில் தெரு அணுகு சாலையில் தார்த்தளம் அமைத்தல், (9) வார்டு எண் 3 பாலாஜி அவென்பூ 1 முதல் 6வது தெருக்களில் தார்த்தளம் அமைத்தல் போன்ற பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த ஒப்பந்ததாரர் திரு. டி.பாலசுப்பிரமணியன் அவர்களுக்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண் 15 நாள் 28.03.2018–ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்லமுறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டுள்ளது. இச்சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.5,04,09,918/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணிகள் முடிவுற்ற தொகை ரூ.5,15,73,508/-. எனவே, ஒப்பந்த மதிப்பை விட கூடுதலான தொகை ரூ.11,63,590/- (ரூபாய் பதினொன்று இலட்சத்து அறுபத்தி மூன்றாயிரத்து ஐநூற்றி தொண்ணூறு) – ஐ ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மற்றும் இச்சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைகளுக்கு ஏற்ப ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக செய்யப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.47,61,902/-க்கும் (ரூபாய் நாற்பத்து ஏழு இலட்சத்து அறுபத்தி ஒன்றாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து இரண்டு) மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 44/2017-18 )

6) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் உட்கட்டமைப்பு திட்டம் (TURIP) 2017-18 -ன் கீழ் சிப்பம் எண் 2 -ன் கீழ் (1) வார்டு எண்.26 பெருமாள்புரம் மெயின் சாலை (திருவனந்தபுரம் சாலையில் இருந்து கார்த்திக் நர்ஸிங் ஹோம்) வரை சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் அமைத்தல், (2) வார்டு எண்.26 பொன்விழாநகர் சாலை மற்றும் குறுக்குத் தெருக்களில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (3) வார்டு எண்.18 மங்கம்மா சாலை (வி.மு.சத்திரம் தென்பகுதி ஜெயேந்திரா CBSE பள்ளி முதல் திருச்செந்தூர் சாலை வரை) தார்த்தளம் அமைத்தல், (4) வார்டு எண்.21 ஜான்ஸ் கல்லூரி சாலையில் தார்த்தளம் அமைத்தல், (5) வார்டு எண்.25 இலந்தகுளம் மற்றும் ராஜேந்திரநகர் சாலையில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (6) வார்டு எண்.24 இங்கிலீஷ் சர்ச் தெரு மற்றும் குலசேகர ஆழ்வார் தெருவில் சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் அமைத்தல், (7) வார்டு எண்.20 மகாராஜநகர் 5வது தெரு மற்றும் குறுக்குத் தெருக்களில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (8) வார்டு எண்.20 மகாராஜநகர் 23வது குறுக்குத் தெருவில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (9) வார்டு எண்.22 சிவன் கீழ் ரத வீதி மற்றும் வடக்கு ரத வீதிகளில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல் போன்ற பணிகளை மேற்கொள்ள மொத்தம் ரூ.513.00 லட்சத்திற்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை செயல்முறை ஆணை ந.க.எண். 21422/2017/இ3 நாள் 3.10.2017 -ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண் 24545/2017/DO2 நாள் 9.11.2017 -ன்படியும் மேற்படி பணிகளை ஒரே சிப்பம் முறையில் மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 44/2017-18 ன் படி அகில இந்திய அளவில் The New Indian Express ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினபூமி தமிழ் நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 16.11.2017 ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 20.12.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு பின்னர் நிர்வாக காரணங்களினால் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்படும் நாள் 12.1.2018 என கால நீட்டிப்பு செய்து அதன் அடிப்படையில் மின்னணு மற்றும் மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியும் மற்றும் மின்னணு முறை அல்லாத இரு உறை முறையிலான மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி பெட்டியில் 6 எண்ணம் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் பெறப்பட்டது. அதில் தொழில்நுட்ப தகுதிகள் கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் (1)திரு.கே.எம்.ஏ.நிஜாம் முகைதீன், (2) திரு.எஸ்.வெள்ளபாண்டி (3)திரு.ஐ.முத்தையா ஆகிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான ஒப்பந்தப்புள்ளி நிபந்தனைகளை (4.5. A & B) பூர்த்தி செய்யாததால் தொழில்நுட்ப தகுதியிழந்ததாக கருதப்பட்டு மேற்கண்ட மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கை நாள் 19.2.2018 -ன்படி நிராகரிக்கப்பட்டு மீதம் உள்ள (1)திரு.டி.பாலசுப்பிரமணியன் (2) M/s.N.H.A. Associates நிறுவனம் (3) M/s.Vignesh & Co நிறுவனம் (4) திரு.ஜெபராஜன் ஆகிய நான்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான ஒப்பந்தப்புள்ளி நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்ததால் அன்னார்களின் விலைப்புள்ளி அட்டவணைகள் 12.3.2018 அன்று திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அவற்றுள் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த ஒப்பந்ததாரர் திரு. .ஜி.ஜெபராஜன் அவர்களுக்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.16 நாள் 28.03.2018-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்லமுறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டுள்ளது. இச்சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.5,18,11,164/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணிகள் முடிவுற்ற தொகை ரூ.5,44,83,760/- எனவே, ஒப்பந்த மதிப்பை

விட கூடுதலான தொகை ரூ.26,72,596/-ஐ ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் (ரூபாய் இருபத்திஆறு இலட்சத்து எழுபத்தி இரண்டாயிரத்து ஐநூற்றி தொண்ணூற்றி ஆறு) மற்றும் இச்சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைகளுக்கு ஏற்ப ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக செய்யப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.66,43,919/-க்கும் (அறுபத்தி ஆறு இலட்சத்து நூற்பத்தி மூன்றாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து பத்தொன்பது) மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் உட்கட்டமைப்பு திட்டம் (TURIP) 2017-18 -ன் கீழ் சிப்பம் எண் 2ன் கீழ் 1 வார்டு எண்.26 பெருமாள்புரம் மெயின் சாலை (திருவனந்தபுரம் சாலையில் இருந்து கார்த்திக் நர்ஸிங் ஹோம்) வரை சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் அமைத்தல், (2) வார்டு எண்.26 பொன்விழாநகர் சாலை மற்றும் குறுக்குத் தெருக்களில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (3) வார்டு எண்.18 மங்கம்மா சாலை (வி.மு.சத்திரம் தென்பகுதி ஜெயேந்திரா CBSE பள்ளி முதல் திருச்செந்தூர் சாலை வரை) தார்த்தளம் அமைத்தல், (4) வார்டு எண்.21 ஜான்ஸ் கல்லூரி சாலையில் தார்த்தளம் அமைத்தல், (5) வார்டு எண்.25 இலந்தகுளம் மற்றும் ராஜேந்திரநகர் சாலையில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (6) வார்டு எண்.24 இங்கிலீஷ் சர்ச் தெரு மற்றும் குலசேகர ஆழ்வார் தெருவில் சாலையினை அகலப்படுத்தி தார்த்தளம் அமைத்தல், (7) வார்டு எண்.20 மகாராஜநகர் 5வது தெரு மற்றும் குறுக்குத் தெருக்களில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (8) வார்டு எண்.20 மகாராஜநகர் 23வது குறுக்குத் தெருவில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல், (9) வார்டு எண்.22 சிவன் கீழ் ரத வீதி மற்றும் வடக்கு ரத வீதிகளில் தார்த்தளம் புதுப்பித்தல் போன்ற பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த ஒப்பந்ததாரர் திரு. ஜி.ஜெபராஜன் அவர்களுக்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.16 நாள் 28.03.2018-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்லமுறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டுள்ளது. இச்சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.5,18,11,164/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணிகள் முடிவுற்ற தொகை ரூ.5,44,83,760/- எனவே, ஒப்பந்த மதிப்பை விட கூடுதலான தொகை ரூ.26,72,596/-ஐ ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் (ரூபாய் இருபத்திஆறு இலட்சத்து எழுபத்தி இரண்டாயிரத்து ஐநூற்றி தொண்ணூற்றி ஆறு) மற்றும் இச்சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைகளுக்கு ஏற்ப ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக செய்யப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.66,43,919/-க்கும் (அறுபத்தி ஆறு இலட்சத்து நூற்பத்தி மூன்றாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து பத்தொன்பது) மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 192

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 44/2017-18 )

7) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.1 தச்சை மண்டலம் நல்மேய்ப்பர்நகர் தெற்கு பகுதி, செல்வ விக்னேஷ்நகர், இந்தியா சிமிண்ட் ஆபீஸர்ஸ் காலனி, பாலாஜி அவென்பூ, தளவாய்புரம், உடையார்பட்டி வடக்கு பகுதி மற்றும் பாலபாக்யாநகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி

நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 -ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்படியும் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை; மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 29/2017-18 -ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates, சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.15 நாள் 28.12.2017 -ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,75,59,836/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,65,67,897/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்புக்குள் வருகின்றது. இருப்பினும் மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.51,17,482/- (ரூபாய் ஐம்பத்தி ஒன்று இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து நானூற்றி எண்பத்தி இரண்டு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.16,94,518/- (ரூபாய் பதினாறு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து ஐநூற்றி பதினெட்டு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.1 தச்சை. மண்டலம் நல்லமேம்பார்நகர் தெற்கு பகுதி, செல்வ விக்னேஷ்நகர், இந்தியா சிமிண்ட் ஆபீஸர்ஸ் காலனி, பாலாஜி அவென்யூ, தளவாய்புரம், உடையார்பட்டி வடக்கு பகுதி மற்றும் பாலபாக்யாநகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்றத் தீர்மானம் எண். 15 நாள் 28.12.2017-ன்படி மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,75,59,836/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,65,67,897/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்புக்குள் வருகின்றது. இருப்பினும் மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.51,17,482/- (ரூபாய் ஐம்பத்தி ஒன்று இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து நானூற்றி எண்பத்தி இரண்டு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.16,94,518/- (ரூபாய் பதினாறு இலட்சத்து



தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து ஐநூற்றி பதினெட்டு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 193

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

8) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.2 பாளை. மண்டலம் டார்லிங்நகர், காமராஜ்நகர் மற்றும் சங்கர் காலனி பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதன்படியும்; தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 29/2017-18 -ன் படி தென்னிந்திய அளவில் The New Indian Express ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதன்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates, சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் மற்றும் (3) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரியல் மற்றும் வேளாண்மை காஸ்டிங்ஸ் (பி) லிமிடெட் சென்னை ஆகிய மூன்று நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில், மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண். 16 நாள் 28.12.2017 -ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,64,82,412/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,65,87,760/-இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பை விட ரூ.1,05,348/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி நாற்பத்தி எட்டு) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.49,03,570/- (ரூபாய் நாற்பத்தி ஒன்பது இலட்சத்து மூன்றாயிரத்து ஐநூற்றி எழுபது) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.53,800/- (ஐம்பத்தி மூன்றாயிரத்து எண்ணூறு) ஆகியவற்றிற்கும் மற்றும் ஒப்பந்த மதிப்பினை விட கூடுதலான தொகை ரூ.1,05,348/- ஐ (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி நாற்பத்தி எட்டு) ஒப்பந்தக்காரக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.2 பாளை. மண்டலம் டார்லிங்நகர், காமராஜ்நகர் மற்றும் சங்கர் காலனி பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள, மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண். 16 நாள் 28.12.2017 -ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,64,82,412/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,65,87,760/-இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பை விட ரூ.1,05,348/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி நாற்பத்தி எட்டு) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.49,03,570/- (ரூபாய் நாற்பத்தி ஒன்பது இலட்சத்து மூன்றாயிரத்து ஐநூற்றி எழுபது) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.53,800/- (ஐம்பத்தி மூன்றாயிரத்து எண்ணூறு) ஆகியவற்றிற்கும் மற்றும் ஒப்பந்த மதிப்பினை விட கூடுதலான தொகை ரூ.1,05,348/- ஐ (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி நாற்பத்தி எட்டு) ஒப்பந்தக்காரக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 194

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

9) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.3 பாளை. மண்டலம் அருள்நகர், ஜெயாநகர், பாம்பே திரையரங்கத்திற்கு மேல்பக்கம், சரோஜினி பூங்கா ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 -ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதன்படியும்; தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 29/2017-18 -ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதன்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ்,

நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண். 17 நாள் 28.12.2017 வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,82,46,532/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,82,40,623/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்புக்குள் வருகின்றது. இருப்பினும் மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில், ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.15,55,862/- (ரூபாய் பதினைந்து இலட்சத்து ஐம்பத்தி ஐந்தாயிரத்து எண்ணூற்றி அறுபத்தி இரண்டு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.45,85,554/- (ரூபாய் நாற்பத்தைந்து இலட்சத்து எண்பத்தி ஐந்தாயிரத்து ஐநூற்றி ஐம்பத்தி நான்கு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.3 பாளை. மண்டலம் அருள்நகர், ஜெயநகர், பாம்பே திரையரங்கத்திற்கு மேல்பக்கம், சரோஜினி பூங்கா ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண். 17 நாள் 28.12.2017 -ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,82,46,532/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,82,40,623/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்புக்குள் வருகின்றது. இருப்பினும் மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில், ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.15,55,862/- (ரூபாய் பதினைந்து இலட்சத்து ஐம்பத்தி ஐந்தாயிரத்து எண்ணூற்றி அறுபத்தி இரண்டு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.45,85,554/- (ரூபாய் நாற்பத்தைந்து இலட்சத்து எண்பத்தி ஐந்தாயிரத்து ஐநூற்றி ஐம்பத்தி நான்கு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 195

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

10) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.4 பாளை. மண்டலம் சாந்திநகர் போலீஸ்காலனி, சக்திநகர், செல்விநகர், வசந்தம்நகர், பரணிநகர் மற்றும் சி.என்.கிராமம் லெட்சுமிபுரம் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின்

செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017-ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்படியும் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 29/2017-18 -ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண். 18 நாள் 28.12.2017 -ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,80,99,847/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,93,05,237/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பினை விட ரூ.12,05,390/- (ரூபாய் பன்னிரண்டு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி தொண்ணூறு) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.53,71,781/- (ரூபாய் ஐம்பத்தி மூன்று இலட்சத்து எழுபத்தி ஒன்றாயிரத்து எழுநூற்றி எண்பத்தி ஒன்று) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.13,90,822/- (ரூபாய் பதிமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எண்ணூற்றி இருபத்தி இரண்டு) ஆகியவற்றிற்கும் ஒப்பந்த மதிப்பை விட கூடுதலான தொகை ரூ.12,05,390/- -ஐ (ரூபாய் பன்னிரண்டு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி தொண்ணூறு) ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.4 பாளை மண்டலம் சாந்திநகர் போலீஸ்காலனி, சக்திநகர், செல்விநகர், வசந்தம்நகர், பரணிநகர் மற்றும் சி.என்.கிராமம் லெட்சுமிபுரம் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.18 நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,80,99,847/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,93,05,237/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பினை விட ரூ.12,05,390/- (ரூபாய் பன்னிரண்டு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி தொண்ணூறு) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.53,71,781/- (ரூபாய் ஐம்பத்தி மூன்று இலட்சத்து எழுபத்தி ஒன்றாயிரத்து எழுநூற்றி எண்பத்தி ஒன்று) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி

மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.13,90,822/- (ரூபாய் பதிமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எண்ணூற்றி இருபத்தி இரண்டு) ஆகியவற்றிற்கும் ஒப்பந்த மதிப்பை விட கூடுதலான தொகை ரூ.12,05,390/- -ஐ (ரூபாய் பன்னிரண்டு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து முந்நூற்றி தொண்ணூறு) ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 196

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.ப.அ.எண். 29/2017-18)

11) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவின் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.5 தியாகராஜநகர் இ.பி.காலனி, என்.எச்.காலனி, மற்றும் காந்திநகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 -ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதன்படியும் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 29/2017-18 -ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதன்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில்; மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண். 19 நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.3,48,12,024/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.3,64,70,745/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பினை விட ரூ.16,58,721/- (ரூபாய் பதினாறு இலட்சத்து ஐம்பத்தி எட்டாயிரத்து எழுநூற்றி இருபத்தி ஒன்று) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.58,86,046/- (ரூபாய் ஐம்பத்தி எட்டு இலட்சத்து எண்பத்தி ஆறாயிரத்து நாற்பத்தி ஆறு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.12,55,062/- (ரூபாய் பன்னிரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தி ஐந்தாயிரத்து அறுபத்தி இரண்டு) ஆகியவற்றிற்கும் மற்றும் ஒப்பந்த மதிப்பை விட கூடுதலான தொகை ரூ.16,58,721/-ஐ (ரூபாய் பதினாறு இலட்சத்து ஐம்பத்தி எட்டாயிரத்து எழுநூற்றி இருபத்தி ஒன்று) ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.5 மேலப்பாளையம் மண்டலம் தியாகராஜநகர் இ.பி.காலனி மற்றும் என்.எச்.காலனி, காந்திநகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.19 நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.3,48,12,024/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.3,64,70,745/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பினை விட ரூ.16,58,721/- (ரூபாய் பதினாறு இலட்சத்து ஐம்பத்தி எட்டாயிரத்து எழுநூற்றி இருபத்தி ஒன்று) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.58,86,046/- (ரூபாய் ஐம்பத்தி எட்டு இலட்சத்து எண்பத்தி ஆறாயிரத்து நார்பத்தி ஆறு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.12,55,062/- (ரூபாய் பன்னிரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தி ஐந்தாயிரத்து அறுபத்தி இரண்டு) ஆகியவற்றிற்கும் மற்றும் ஒப்பந்த மதிப்பை விட கூடுதலான தொகை ரூ.16,58,721/-ஐ (ரூபாய் பதினாறு இலட்சத்து ஐம்பத்தி எட்டாயிரத்து எழுநூற்றி இருபத்தி ஒன்று) ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 197

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

12) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.6 வசந்தம்நகர், பொதிகைநகர் மற்றும் ராஜராஜேஸ்வரிநகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 -ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்படியும்; தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 29/2017-18 -ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம்

மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் மற்றும் (3) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரியல் மற்றும் வேளாண்மை காஸ்டிங்ஸ் (பி) லிமிடெட் சென்னை ஆகிய மூன்று நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண். 20 நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,72,70,944/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,72,47,994/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பிற்குள் வருகின்றது. இருப்பினும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.26,68,668/- (ரூபாய் இருபத்திஆறு இலட்சத்து அறுபத்தி எட்டாயிரத்து அறுநூற்றி அறுபத்தி எட்டு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.18,37,693/- (ரூபாய் பதினெட்டு இலட்சத்து முப்பத்தி ஏழாயிரத்து அறுநூற்றி தொண்ணூற்றி மூன்று) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.6 மேலப்பாளையம் வசந்தம்நகர், பொதிகைநகர் மற்றும் ராஜராஜேஸ்வரிநகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.20, நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,72,70,944/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,72,47,994/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பிற்குள் வருகின்றது. இருப்பினும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.26,68,668/- (ரூபாய் இருபத்திஆறு இலட்சத்து அறுபத்தி எட்டாயிரத்து அறுநூற்றி அறுபத்தி எட்டு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.18,37,693/- (ரூபாய் பதினெட்டு இலட்சத்து முப்பத்தி ஏழாயிரத்து அறுநூற்றி தொண்ணூற்றி மூன்று) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 198

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

13) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.7 திருமால்நகர், மகிழ்ச்சிநகர் மற்றும் உதயாநகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும்

விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 -ன்படியும் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 29/2017-18 -ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலாயீலும் 14.9.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசாரம் செய்துள்ளதின்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் மற்றும் (3) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ பாலாஜி இண்டஸ்ட்ரியல் மற்றும் வேளாண்மை காஸ்டிங்ஸ் (பி) லிமிடெட் சென்னை ஆகிய மூன்று நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண் 21, நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,64,30,341/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,64,06,324/- . இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பிற்குள் வருகின்றது. இருப்பினும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.21,84,518/- (ரூபாய் இருபத்திஒன்று இலட்சத்து எண்பத்தி நான்காயிரத்து ஐநூற்றி பதினெட்டு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.28,14,424/- (ரூபாய் இருபத்தி எட்டு இலட்சத்து பதினான்காயிரத்து நானூற்றி இருபத்தி நான்கு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.7 மேல்பாணையம் மண்டலம் திருமால்நகர், மகிழ்ச்சிநகர் மற்றும் உதயாநகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண் 21, நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,64,30,341/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,64,06,324/- . இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பிற்குள் வருகின்றது. இருப்பினும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.21,84,518/- (ரூபாய் இருபத்திஒன்று இலட்சத்து எண்பத்தி நான்காயிரத்து ஐநூற்றி பதினெட்டு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.28,14,424/- (ரூபாய் இருபத்தி எட்டு இலட்சத்து



பதினான்காயிரத்து நானூற்றி இருபத்தி நான்கு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 199

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

14) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.8 என்.ஜி.ஓ. நியு காலனி, கே.எல்.என்.காலனி மற்றும் என்.ஜி.ஓ. “பி” காலனி பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 -ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதன்படியும்; தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 29/2017-18-ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதன்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.22, நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,78,25,721/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,92,16,432/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பினை விட ரூ.13,90,711/- (ரூபாய் பதிமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எழுநூற்றி பதினொன்று) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.30,28,819/- (ரூபாய் முப்பது இலட்சத்து இருபத்தி எட்டாயிரத்து எண்ணூற்றி பத்தொன்பது) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.34,43,722/- (ரூபாய் முப்பத்தி நான்கு இலட்சத்து நூற்பத்தி மூன்றாயிரத்து எழுநூற்றி இருபத்தி இரண்டு) ஆகியவற்றிற்கும் மற்றும் ஒப்பந்த மதிப்பினை விட கூடுதலான தொகை ரூ.13,90,711/- (ரூபாய் பதிமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எழுநூற்றி பதினொன்று) ஐ ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.8 மேலப்பாளையம் மண்டலம் என்.ஜி.ஓ. நியு காலனி, கே.எல்.என்.காலனி மற்றும் என்.ஜி.ஓ. “பி” காலனி ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.22 நாள் 28.12.2017 -ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,78,25,721/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,92,16,432/-. இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பினை விட ரூ.13,90,711/- (ரூபாய் பதிமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எழுநூற்றி பதினொன்று) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.30,28,819/- (ரூபாய் முப்பது இலட்சத்து இருபத்தி எட்டாயிரத்து எண்ணூற்றி பத்தொன்பது) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.34,43,722/- (ரூபாய் முப்பத்தி நான்கு இலட்சத்து நாற்பத்தி மூன்றாயிரத்து எழுநூற்றி இருபத்தி இரண்டு) ஆகியவற்றிற்கும் மற்றும் ஒப்பந்த மதிப்பினை விட கூடுதலான தொகை ரூ.13,90,711/- (ரூபாய் பதிமூன்று இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எழுநூற்றி பதினொன்று)-ஐ ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 200

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

15) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.9 அண்ணாநகர், தாய்நகர், சி.எஸ்.எஸ்.நகர் மற்றும் காந்திநகர் தெற்கு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017 -ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 -ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதன்படியும்; தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் 29/2017-18-ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதன்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு

நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண் 23, நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,69,00,766/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,73,07,333/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பினை விட ரூ.4,06,567/- (ரூபாய் நான்கு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து ஐநூற்றி அறுபத்தி ஏழு) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.22,54,037/- (ரூபாய் இருபத்தி இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தி நான்காயிரத்து முப்பத்தி ஏழு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.45,71,567/- (ரூபாய் நாற்பத்தி ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தி ஒன்றாயிரத்து ஐநூற்றி அறுபத்தி ஏழு) ஆகியவற்றிற்கும் மற்றும் ஒப்பந்த மதிப்பினை விட கூடுதலான தொகை ரூ.4,06,567/- (ரூபாய் நான்கு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து ஐநூற்றி அறுபத்தி ஏழு)-ஐ ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.9 மேலப்பாளையம் மண்டலம் அண்ணாநகர், தாய்நகர், சி.எஸ்.எஸ்.நகர் மற்றும் காந்திநகர் தெற்கு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.23 நாள் 28.12.2017 -ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,69,00,766/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,73,07,333/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பினை விட ரூ.4,06,567/- (ரூபாய் நான்கு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து ஐநூற்றி அறுபத்தி ஏழு) கூடுதலாகும். மேலும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.22,54,037/- (ரூபாய் இருபத்தி இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தி நான்காயிரத்து முப்பத்தி ஏழு) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.45,71,567/- (ரூபாய் நாற்பத்தி ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தி ஒன்றாயிரத்து ஐநூற்றி அறுபத்தி ஏழு) ஆகியவற்றிற்கும் மற்றும் ஒப்பந்த மதிப்பினை விட கூடுதலான தொகை ரூ.4,06,567/- (ரூபாய் நான்கு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து ஐநூற்றி அறுபத்தி ஏழு)-ஐ ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கியமைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 201

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

16) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.10 அழகிரிபுரம், காட்டு புதுத் தெரு, வையாபுரிநகர், அபிராமிநகர் மற்றும் ஆர்.ஆர்.ஜே.நகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017-ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017-ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்படியும் தமிழ்நாடு நகராட்சிப் பற்ற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன்படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் 29%2017-18 -ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலாயீலும் 14.9.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண் 24, நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,93,80,112/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,91,06,723/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பிற்குள் வருகின்றது. இருப்பினும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.20,62,819/- (ரூபாய் இருபது இலட்சத்து அறுபத்தி இரண்டாயிரத்து எண்ணூற்றி பத்தொன்பது) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.42,66,552/- (ரூபாய் நாற்பத்தி இரண்டு இலட்சத்து அறுபத்தி ஆறாயிரத்து ஐநூற்றி ஐம்பத்தி இரண்டு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.10 மேலப்பாளையம் மண்டலம் அழகிரிபுரம், காட்டு புதுத் தெரு, வையாபுரிநகர், அபிராமிநகர் மற்றும் ஆர்.ஆர்.ஜே.நகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள்; அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண் 24, நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,93,80,112/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,91,06,723/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பிற்குள் வருகின்றது. இருப்பினும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக

அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.20,62,819/- (ரூபாய் இருபது இலட்சத்து அறுபத்தி இரண்டாயிரத்து எண்ணூற்றி பத்தொன்பது) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.42,66,552/- (ரூபாய் நாற்பத்தி இரண்டு இலட்சத்து அறுபத்தி ஆறாயிரத்து ஐநூற்றி ஐம்பத்தி இரண்டு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 202

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

17) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.11 கோடல்வரன்நகர், வீரபாகுநகர், ஆர்எம்.கே.வி.நகர் மற்றும் ரயில்நகர் பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்துவதற்கு அரசாணை நிலை எண்.32 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை நாள் 5.4.2017-ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும் தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.2829/2016/DO2 நாள் 10.5.2017 -ல் மேற்படி பணிக்கு தொழில் நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதன்படியும் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உட்கட்டமைப்பு நிதி சேவை நிறுவனத்திடமிருந்து மின்அஞ்சல் மூலமாக பெறப்பட்ட தடையின்மை கடிதம் நாள் 1.9.2017ன் படியும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் 29/2017-18-ன் படி தென்னிந்திய அளவில் **The New Indian Express** ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி நாளிதழிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலாயீலும் 14.9.2017 -ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதன்படி மேற்படி பணிகளுக்கு மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 25.10.2017-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (1) மெசர்ஸ் S.S.Associates சேலம் மற்றும் (2) மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் ஆகிய இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.25 நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,73,07,529/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,66,95,450/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பிற்குள் வருகின்றது. இருப்பினும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.30,78,041/- (ரூபாய் முப்பது இலட்சத்து எழுபத்தி எட்டாயிரத்து நாற்பத்தி ஒன்று) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.32,54,824/- (ரூபாய் முப்பத்தி இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தி நான்காயிரத்து எண்ணூற்றி இருபத்தி நான்கு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்க அனுமதிக்கு.

அலுவலகக் குறிப்பு:

அ) திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் ஜெர்மன் வங்கி மேம்பாட்டு நிதியுதவிடன் (KfW) 2017-18 -ன் கீழ் பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் திட்டத்தின் கீழ், சிப்பம் எண்.11 கோடீஸ்வரன்நகர், வீரபாகுநகர், ஆர்.எம்.கே.வி.நகர் மற்றும் ரயில்நகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பூங்கா மற்றும் விளையாட்டு மைதானங்களை மேம்படுத்தும் பணிகள் அத்தியாவசியமாக இருப்பதாலும், சிறுவர்கள், நடைபயிலாளர்கள் வயதானவர்கள், பெண்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு மெசர்ஸ் ஸ்ரீ நாச்சிமார் இன்ஜினியரிங் கன்ஸ்ட்ரக்ஸன்ஸ், நாமக்கல் நிறுவனத்திற்கு மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.25 நாள் 28.12.2017-ன்படி வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நல்ல முறையில் செய்து முடிக்கப்பட்டன. மேற்படி சிப்பத்தின் ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.2,73,07,529/- ஆகும். இச்சிப்பத்தின் கீழான பணி முடிவற்ற தொகை ரூ.2,66,95,450/- இத்தொகையானது அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பிற்குள் வருகின்றது. இருப்பினும், மேற்படி சிப்பத்தின் கீழான பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதில் ஒப்பந்தத்தில் காணும் இனங்களில் உள்ள அளவுகளை விட கூடுதலாக அளவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.30,78,041/- (ரூபாய் முப்பது இலட்சத்து எழுபத்தி எட்டாயிரத்து நூற்பத்தி ஒன்று) மற்றும் பணித்தளங்களின் தன்மைக்கேற்ப ஒப்பந்தத்தில் இல்லாத இனங்களை அவசர அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட்டதால் ஆன தொகை ரூ.32,54,824/- (ரூபாய் முப்பத்தி இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தி நான்காயிரத்து எண்ணூற்றி இருபத்தி நான்கு) ஆகிய இரண்டு தொகைகளுக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 203

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ஒ.பு.அ.எண். 29/2017-18)

18) திருநெல்வேலி மாநகராட்சிக்கான உரிம இனங்களுக்கு 2019-2022 மூன்று ஆண்டு காலத்திற்கு உரிமத்திற்கு விடும் வகைக்கு திருநெல்வேலி மண்டல உரிம இனங்களுக்கு 01.02.2019 ம் ஆண்டு ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி நிர்ணயிக்கப்பட்டு, தினத்தந்தி மற்றும் தினமலர் நாளிதழ்களில் 11.01.2019ம் தேதியில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டது. மேலும் மாநகராட்சியில் நான்கு மண்டல அலுவலகங்களில் விளம்பர பலகைகளிலும் ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பொது மக்கள் பார்வைக்கு வைக்கப்பட்டது.

1) அதன்படி, திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்குட்பட்ட திருநெல்வேலி டவுன் ஆஸாத் சாலையில் உள்ள மீன் சந்தை முன்பு ஞாயிற்று கிழமை தோறும் கோழி விற்பனை செய்பவர்களிடம் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு கடந்த 01.02.2019 அன்று நடைபெற்ற ஏலம் /ஒப்பந்தப்புள்ளி நடவடிக்கைகளில் கீழ்காணும் விபரப்படி ஏலத்தில் ஒருவர் கலந்து கொண்டும், ஒப்பந்தப்புள்ளி ஒன்றும் வரப்பெற்றது.

ஏல விபரம்: (குறிய தொகை : ரூ.27000/-)

வ. எண்.	ஏலதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	செலுத்திய வைப்புத் தொகை விபரம் ரூ	ஏல கேள்வி தொகை ரூ
1	திரு.எஸ்.சோலையப்பன், த-பெ. சண்முகம்,	வைப்பு தொகை ரூ.2500 டி.டி.எண். 347901 சவுத் இந்தியா	30000/-

73	கைலாசபுரம் தெரு திருநெல்வேலி ஜங்ஷன்	பாங்க்கூடுதல் வைப்பு தொகை ரூ.2500 டி.டி.எண். 851968 சவுத் இந்தியா பாங்க் நாள்: 31.1.2019
----	--	--

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம் :

வ. எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்; பெயர்; மற்றும் முகவாய்	செலுத்திய வைப்புத் தொகை விபரம் ரூ	ஏல கேள்வி தொகை ரூ
1	திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன் த-பெ. கணேசன், 13 ஏ சங்கரன் கோயில் ரோடு, திருநெல்வேலி	வைப்பு தொகை ரூ.2500 டி.டி.எண். 347902 சவுத் இந்தியா பாங்க்கூடுதல் வைப்பு தொகை ரூ.2500 டி.டி.எண். 347903 சவுத் இந்தியா பாங்க் நாள்: 31.1.2019	33,000/-

மேற்காணும் விபரப்படி திருநெல்வேலி டவுண் ஆஸாத் சாலையில் உள்ள மின்சந்தை முன்பு ஞாயிற்று கிழமை தோறும் கோழி விற்பனை செய்பவர்களிடம் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு வரப்பெற்ற ஒரேஒரு ஏல கேள்வி மற்றும் ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி இரண்டையும் ஒப்பிட்டு நோக்கியதில் திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன் என்பவர் கொடுத்துள்ள ரூ.33000/-க்கான உயர்கேள்வி, குறும் தொகையை விட ரூ.6000/- (ரூபாய் ஆறாயிரம் மட்டும்) கூடுதலாக இருப்பதால், அதனை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு மற்றும் முடிவிற்கு

II) டவுண் காட்சி மண்டபம் அருகில் உள்ள மாநகராட்சி நவீன கட்டண கழிப்பிடத்தில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம் :

ஏல விபரம்: (குறும் தொகை : ரூ.1,55,000/-)

வ. எண்.	ஏலதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	செலுத்திய வைப்புத் தொகை விபரம் ரூ	ஏல கேள்வி தொகை ரூ
1	திரு.எஸ்.சோலையப்பன், த-பெ. சண்முகம், 73 கைலாசபுரம் தெரு திருநெல்வேலி ஜங்ஷன்	வைப்பு தொகை ரூ.30000 டி.டி.எண். 347906 சவுத் இந்தியா பாங்க்கூடுதல் வைப்பு தொகை ரூ.30000 டி.டி.எண். 347907 சவுத் இந்தியா பாங்க் நாள்: 31.1.2019	1,58,000/-

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம் :

வ. எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	செலுத்திய வைப்புத் தொகை விபரம் ரூ	ஏல கேள்வி தொகை ரூ
1	திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன், த-பெ. கணேசன், 13 ஏ சங்கரன் கோயில் ரோடு, திருநெல்வேலி	வைப்பு தொகை ரூ.30000 டி.டி.எண். 347904 சவுத் இந்தியா பாங்க்கூடுதல் வைப்பு தொகை ரூ.2500 டி.டி.எண். 347905 சவுத் இந்தியா பாங்க் நாள்: 31.1.2019	1,61,000/-

மேற்காணும் விபரப்படி டவுண் காட்சி மண்டபம் அருகில் உள்ள மாநகராட்சி நவீன கட்டண கழிப்பிடத்தில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு வரப்பெற்ற ஒரேஒரு ஏல

கேள்வி மற்றும் ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி இரண்டையும் ஒப்பிட்டு நோக்கியதில் திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன் என்பவர் கொடுத்துள்ள ரூ.1,61,000/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து அறுபத்தொன்று ஆயிரம் மட்டும்) க்கான உயர்கேள்வி, குறும் தொகையை விட ரூ.6000/- (ரூபாய் ஆறாயிரம் மட்டும்) கூடுதலாக இருப்பதால், அதனை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு மற்றும் முடிவிற்கு

III) டவுண் மீன் சந்தையில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம் :

ஏல விபரம்: (குறும் தொகை : ரூ.2,20,000/-)

வ. எண்.	ஏலதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	செலுத்திய வைப்புத் தொகை விபரம் ரூ	ஏல கேள்வி தொகை ரூ
1	திரு.எஸ்.சோலையப்பன், த-பெ. சண்முகம், 73 கைலாசபுரம் தெரு திருநெல்வேலி ஜங்ஷன்	வைப்பு தொகை ரூ.55000 டி.டி.எண். 347908 சவுத் இந்தியா பாங்க்.கூடுதல் வைப்பு தொகை ரூ.55000 டி.டி.எண். 347911 சவுத் ; இந்தியா பாங்க் நாள்: 31.1.2019	2,25,000/-

ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம் :

வ. எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர்; பெயர்; மற்றும் முகவாய்	செலுத்திய வைப்புத் தொகை விபரம் ரூ	ஏல கேள்வி தொகை ரூ
1	திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன், த-பெ. கணேசன், 13 ஏ சங்கரன் கோயில் ரோடு, திருநெல்வேலி	வைப்பு தொகை ரூ.55000 டி.டி.எண். 347910 சவுத் இந்தியா பாங்க்.கூடுதல் வைப்பு தொகை ரூ.55000 டி.டி.எண். 347909 சவுத் ; இந்தியா பாங்க் நாள்: 31.1.2019	2,27,000/-

மேற்காணும் விபரப்படி, டவுண் மீன் சந்தையில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு வரப்பெற்ற ஒரே ஒரு ஏல கேள்வி மற்றும் ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி இரண்டிலும் ஒப்பிட்டு நோக்கியதில் திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன் என்பவர் கொடுத்துள்ள ரூ.2,27,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து இருபத்து ஏழாயிரம் மட்டும்)க்கான உயர் கேள்வி, குறும் தொகையை விட ரூ.7000/- (ரூபாய் ஏழாயிரம் மட்டும்) கூடுதலாக இருப்பதால், அதனை ஏற்பது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு மற்றும் முடிவிற்கு

அலுவலக குறிப்பு :

I) மேலும் பொருளில் காணும் விபரப்படி வரிசை I ல் காணும் திருநெல்வேலி டவுண் ஆஸாத் சாலையில் உள்ள மீன் சந்தை முன்பு ஞாயிற்று கிழமை தோறும் கோழி விற்பனை செய்பவர்களிடம் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு உயர் கேள்வியாக ரூ.33,000/- (ரூபாய் முப்பத்து மூவாயிரம் மட்டும்)க்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஒப்பு கொள்ளலாம்.

II) பொருளில் காணும் விபரப்படி, வரிசை எண் II - ல் காணும் டவுண் காட்சி மண்டபம் அருகில் உள்ள மாநகராட்சி நவீன கட்டண கழிப்பிடத்தில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு உயர் கேள்வியாக ரூ.1,61,000/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து அறுபத்தொன்று



ஆயிரம் மட்டும்)க்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஒப்பு கொள்ளலாம்.

III) பொருளில் காணும் விபரப்படி, வரிசை எண் III - ல் காணும் டவுண் மீன் சந்தையில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு உயர் கேள்வியாக ரூ.2,27,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து இருபத்து ஏழாயிரம் மட்டும்)க்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.ஜி.பாலசுப்பிரமணியன் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஒப்பு கொள்ளலாம்.

தீர்மானம் எண் 204

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(அ1-1959-2019-திலி)

19) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்தில் கீழ்க்காணும் பணி மேற்கொள்ள பட்டியலில் பிடித்தம் செய்த 5% RM தொகையினை திரும்ப வழங்க கேட்டு ஒப்பந்தத்தாரரால் 16.8.2018ல் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	பணியின் விபரம்	5% RM	மைய அலுவலக வைப்புத் தொகை பதிவேடு விபரம்
1	CC drain at Manimoortheeswaram east area	ரூ.24,428	Lapsed Deposit Register 2014-15 Pno.42

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்கண்ட விபரப்படி உள்ள 5% RM தொகை மூன்றாண்டுக்கு மேலாகி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையாக உள்ளது. எனவே நகராட்சி நடைமுறை நூல் விதி 7(10)(i)(ii)-ன்படி 5% RM தொகை ரூ.24,428/-ஒப்பந்தத்தாரர் திரு.S.சுடலைமுத்து அவர்களுக்கு திரும்ப வழங்க மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 205

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(மதிப்பீட்டு எண் 81/2013-14 தச்சை மண்டலம்)

20) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளை மண்டலம், வார்டு எண் 21, துணைப்பதிவுத்துறை தலைவர் அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற மனுவில் புனிதமார்க் சாலை பதிவுத் துறை அலுவலகம் செல்லும் பாதையில் ஏற்கனவே அமைந்துள்ள 8 மின்கம்பங்களில் 4 மின்கம்பங்களில் தெருவிளக்கு லைன் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மற்ற 4 மின்கம்பங்களில் தெருவிளக்கு லைன் அமைத்து 8 எண்ணங்கள் 20 W LED விளக்குகள் அமைக்கவும், மின்வாரிய பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மின்வாரிய செலவுகள் உட்பட உத்தேச செலவினம் ரூ.80000/-த்திற்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளை மண்டலம், வார்டு எண் 21, துணைப்பதிவுத்துறை தலைவர் அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற மனுவில் புனிதமார்க் சாலை பதிவுத் துறை அலுவலகம் செல்லும் பாதையில் ஏற்கனவே அமைந்துள்ள 8 மின்கம்பங்களில் 4 மின்கம்பங்களில் தெருவிளக்கு லைன் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மற்ற 4 மின்கம்பங்களில் தெருவிளக்கு லைன் அமைத்து 8 எண்ணங்கள் 20 W LED விளக்குகள் அமைக்கவும், மின்வாரிய பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மின்வாரிய செலவுகள் உட்பட உத்தேச செலவினம் ரூ.80000/-த்திற்கு அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 206

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ந.க.எண் இ2-6540-2018-பாளை)

---

21) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம், வார்டு எண் 27, கற்பகவிநாயகர் நகர், மகாகணபதிநகர், ஆசிரியர் காலனி ஆகிய பகுதிகளில் 24 எண்ணம் மின்கம்பங்களில் தெருவிளக்கு இணைப்பு வயர்கள் இல்லாமல் இருப்பதால், மேற்குறிப்பிட்ட 24 எண்ணம் மின்கம்பங்களில் தமிழ்நாடு மின்வாரியத்தின் மூலமாக தெருவிளக்கு இணைப்பு வயர்கள் அமைத்து 24 எண்ணம் 20 W LED விளக்குகள் பொருத்திட தமிழ்நாடு மின்வாரிய செலவு மற்றும் விளக்குகள் பொருத்திட ஆகும் செலவு உட்பட உத்தேச செலவு தொகை ரூ.2,50,000/- (ரூபாய் இரண்டு லட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்) மாமன்றத்தின் அனுமதிக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்கண்ட பொருளில் குறிப்பிட்டுள்ள இடங்களில் ஏற்கனவே அமைந்துள்ள 24 எண்ணம் மின்கம்பங்களுக்கு இடையே தெருவிளக்கு இணைப்பு வயர்கள் அமைத்து 24 எண்ணம் 20 W LED விளக்குகள் பொருத்திட ஆகும் உத்தேச செலவு தொகை ரூ.2,50,000/- (ரூபாய் இரண்டு லட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்) மாமன்றத்தின் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண் 207

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(இ2-574-17-மே.பா)

---

22) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, திருநெல்வேலி மண்டலம், வார்டு எண் 42 பகுதியில் அமைந்துள்ள திருநெல்வேலி மாநகராட்சி திருநெல்வேலி மண்டலம் கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி பழைய வளாகத்தில் தென்மேற்குப் பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளை இடித்து அகற்றி விட்டு புதியதாக வகுப்பறை கட்டிடம் கட்ட சட்டமன்ற பொது கணக்கு குழு ஆய்வின்போது தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்களால் தெரிவிக்கப்பட்டது.

அதனடிப்படையில் மாணவிகளின் நலன் கருதி புதிய வகுப்பறை கட்டிடம் கட்ட ரூபாய் 100.00 லட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் பழைய வளாகத்தில் தென்மேற்குப் பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளை இடித்து அகற்றி விட்டு புதியதாக வகுப்பறை கட்டிடம்; கட்டுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூபாய் 100.00 லட்சத்திற்கு மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம்

தீர்மானம் எண் 208

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ம.எண் 170/ 2018-19)

---

23) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, திருநெல்வேலி மண்டலம், வார்டு எண் 42 பகுதியில் அமைந்துள்ள திருநெல்வேலி மாநகராட்சி திருநெல்வேலி மண்டலம் கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி பழைய வளாகத்தில் வடமேற்குப் பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளை இடித்து அகற்றி விட்டு புதியதாக வகுப்பறை கட்டிடம் கட்ட சட்டமன்ற பொது கணக்கு குழு ஆய்வின்போது தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்களால் தெரிவிக்கப்பட்டது. அதனடிப்படையில் மாணவிகளின் நலன் கருதி புதிய வகுப்பறை கட்டிடம் கட்ட மதிப்பீடு ரூபாய் 100.00 லட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் பழைய வளாகத்தில் வடமேற்குப் பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளை இடித்து அகற்றி விட்டு புதியதாக வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூபாய் 100.00 லட்சத்திற்கு மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம்

தீர்மானம் எண் 209

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ம.எண் 169/ 2018-19)

---

24) திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, திருநெல்வேலி மண்டலம், வார்டு எண் 44 பகுதியில் அமைந்துள்ள கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் தற்போது மாணவிகளின் எண்ணிக்கை அதிகரித்துள்ளபடியால் ஏற்கனவே உள்ள கழிவறை வசதிகள் போதுமானதாக இல்லை என்று சட்டமன்ற பொது கணக்கு குழு ஆய்வின்போது தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்களால் தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே மாணவிகளுக்கு கழிப்பிட வசதிகள் போதுமானதாக இல்லாததால் கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி மேற்கு பிளாக் வளாகத்தினுள் வடமேற்கு பகுதியில் புதியதாக கழிப்பறை பிளாக் கட்டுவதற்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ள ரூபாய் 100.00 லட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி மேற்கு பிளாக் வளாகத்தினுள் வடமேற்கு பகுதியில் கூடுதல் சுகாதார வசதிகள் செய்து கொடுக்கும் பொருட்டு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூபாய் 100.00 லட்சத்திற்கு மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம்

தீர்மானம் எண் 210

அலுவலகக் குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

(ம.எண் 168/ 2018-19)

---